Markus Feigl



Pays: **Autriche**Langue: **Allemand**

ISNI: ISNI 0000 0001 0893 4826 (Informations sur l'ISNI)

Markus Feigl: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

"Plakate aus Wien" (2003) avec Markus Feigl comme Éditeur scientifique "T0er" (2008) avec Markus Feigl comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Markus Feigl (1 ressources dans data.bnf.fr)

Autres (1)	
Autriche 1945-1955 (Occupation alliée)	3 ♥
Personnes ou collectivités en relation	avec "Markus Feigl" (1 ressources dans data.bnf.fr)
Personnes ou collectivités liées en tant que édit	eur scientifique (1)
Julia König	3 ◊
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf	f.fr)
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf À la BnF (1)	f.fr)
	F.fr)
À la BnF (1)	f.fr)
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général	Notice correspondante dans VIAF
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (2)	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (2)	